

省委巡视组向30个单位反馈巡视情况 有的单位存在权力寻租现象

▶2016年首轮巡视已于近日正式结束,省委10个巡视组对省编办等29家省直单位和1所省管本科院校共30个单位进行了专项巡视。

▶据省纪委官方微信清风中原消息,根据省委统一部署,5月24日至30日,省委10个巡视组分别向省编办等30个今年第一轮专项巡视单位反馈了巡视情况。今日,本报继续刊发省委巡视组对其中9个单位的巡视反馈意见。

□东方今报记者 米方杰 通讯员 翟耀 王雨

【省人力资源和社会保障厅】存在权力寻租现象

执行人力资源和社会保障政策上,存在搞变通、打折扣等问题。违反组织纪律,存在县处级干部严重超配、违规虚列机构等问题。存在权力寻租现象,利用社保基金开户银行选择、国有资产处置等权力谋私谋利。在社保资金管理、国有资产监管、人社专项资金使用和基建管理上存在着较大的廉政隐患。

党组书记、厅长刘世伟表示,要严格按照巡视整改的要求,认真贯彻全面从严治党的方针,进一步落实“两个责任”,更加注重治本、注重预防、注重制度建设。加强党风廉政建设,努力打造干部清正、作风清廉、政治清明的人社机关。

【省扶贫办】个别局属单位财务收支严重违规

对党风廉政建设重视不够,管党治党失之于宽松软。项目审核把关不严,有不符合条件的企业成为财政贴息或科技扶贫对象,致使扶贫资金流失。在落实中央、省委关于精准扶贫的要求上还有差距,有的尚不到位。财务管理不严格,个别局属单位财务收支严重违规。违反八项规定精神等问题依然存在。

党组书记、主任张继敬表示,要把整改任务层层分解,明确责任部门、责任人和完成时限,建立并实施整改销号制度,对反馈的问题进行分类汇总、逐项梳理归类,明确整改内容、整改目标、责任单位、责任人和整改期限,强化跟踪督办,做到一抓到底、务求实效。

【省科协】乱发津补贴、违规兼职取酬

没有发挥好对科技工作者的政治引领作用和桥梁纽带作用,尤其在贯彻党的群团政策、落实党的群团工作会议精神方面做得不够。二级机构在落实民主集中制方面存在严重问题。乱发津补贴、违规兼职取酬等违反中央八项规定精神现象时有发生。个别下属事业单位违反相关规定注册经营性企业。

党组书记曹奎表示,将切实把思想和行动统一到中央精神和省委要求上来,增强政治意识、责任意识和忧患意识,把巡视整改工作作为一项重要政治任务不折不扣地完成好,推动党风廉政建设和反腐败工作迈上新台阶。

【省新闻出版广电局】有的干部心无敬畏

学习贯彻党的新闻舆论宣传方针不够及时深入,履行新闻舆论工作职责不够精准到位。对党建工作抓而不紧,一些基层党组织软弱涣散,纪律松弛。党组的议事规则不完善,执行民主集中制不严格。有的干部心无敬畏,滥用职权插手项目运作、广告创收、设备采购等。

党组书记、局长朱夏炎表示,局党组诚恳接受省委巡视组的反馈意见,要以最坚决的态度立行立改,全面整改。结合“两学一做”学习教育活动,扎实构建巡视整改和改革发展良性互动机制,更好地用制度规范权力运行,通过巡视整改推动新闻出版广电改革发展。

【河南省委党校(行政学院)】

存在假发票报销等问题

对从严治校的认识高度和重视程度明显不足,责任落实不够到位,制度建设存在短板。科研经费管理不规范,存在假发票报销等问题。干部的“三龄两历一身份”审查不严格,存在资料不全、多处涂改等问题。纪检监察工作弱化,执纪监督问责不力。

常务副校(院)长、院党组书记焦国栋表示,校领导班子成员和各部门主要负责人要高度重视,按照职责分工认真做好巡视整改工作。要做到整改到位一项,销号一项,一抓到底。坚持用整改成效检验校委、院党组和各部门的工作水平,进一步推动党校行政学院事业更好更快发展。

【省政府发展研究中心】

基层党组织建设缺失

党委工作制度不健全,议事程序不规范,民主不够和集中不够的问题双重存在。基层党组织建设缺失,“三会一课”缺乏应有的政治性和严肃性。有的党员干部组织观念淡薄,规矩意识不强。科研经费使用方面存在支出不合理、管理不规范问题。

党委书记、主任谷健全表示,要认真履行主体责任和第一责任人责任,切实把纪律和规矩挺在前面,持之以恒加强作风建设。要在积极整改问题的同时,更加注重建章立制。要自觉把整改工作与业务工作融为一体,以良好的工作业绩来验证巡视成果,以扎实的整改成效来体现巡视成果。

【省南水北调办公室】

违规发放津补贴数额大、跨时长

抓党建意识不强,党组织作用发挥不够。执行上级规定弄虚作假,搞变通、打折扣。违规发放津补贴数额大、跨时长,纠正不及时不彻底。未认真落实上级要求,干部人事档案审核清理严重不到位。工程建设项目监督管理不到位,项目资金管理使用随意性大。

省水利厅党组书记、厅长李柳身表示,将以此此次省委巡视组情况反馈为新的动力,着力做好党风廉政建设各项工作,进一步加强纪律规矩教育,严肃党内政治生活,在思想上、政治上、行动上与党中央始终保持高度一致,坚定不移地把各项整改要求落到实处。

【省旅游局】

项目建设招标投标违规现象突出

“两个责任”落实不到位,班子成员“一岗双责”履行不力,对二级机构廉政风险点排查流于形式,防控措施浮于表面。省旅游服务中心项目建设招标投标违规现象突出。个别二级机构财务管理混乱,存在做假账、大额资金使用不按制度审批、“一把手”随意支出等突出问题。

党组书记、局长寇武江表示,对巡视组指出的问题诚恳接受、照单全收。要对照反馈意见,增强整改的主动性和紧迫性,查漏补缺、弥补短板、扎实整改,不断转变工作作风,改进工作方法,推动各项工作有序、高效开展。

【省侨联】

基层侨联系统侵占、挪用捐赠资金

党组核心作用发挥不够,机关作风不严不实、懒政怠政现象不同程度存在。执行民主集中制不严格,存在“三重一大”事项未经党组集体研究的现象。廉政风险防控措施不健全,存在基层侨联系统侵占、挪用捐赠资金的问题。存在机关向企业摊派费用和违规占用企业车辆问题。

党组书记赵大安表示,整改工作由党组承担主体责任,党组书记履行第一责任人的责任,机关党委担负监督责任,主动接受省委驻省委统战部纪检组的监督指导。各级领导干部要严格落实“一岗双责”,确保责任到位,扎扎实实把整改工作落实到位。



猛犸

The Moment

东方今报 猛犸新闻客户端

更多动态报道
请关注猛犸新闻

主管主办:河南电视台
国内统一刊号:CN41-0092
邮发代号:35-48

【联系我们】

微信公众号:东方今报



新浪微博:@东方今报

今报网: <http://www.jinbw.com.cn>
综合热线:(0371) 65830000
广告热线:(0371) 65950988
本报常年法律顾问:
河南春屹律师事务所
张少春 律师

【挑错有奖】

亲,如果您发现版面中的文字差错(广告除外),可拨打热线0371-65830000联系我们。

经认定后,每一处差错给予最先挑出者20元手机话费奖励。